

山东省新闻简讯

山东省潍坊市奎文区法轮功学员武际强被迫害

山东省潍坊市奎文区法轮功学员武际强于二零二五年三月十二日被奎文区公安分局新华路派出所警察绑架，后电话通知家人去所里拿回武际强身上穿的所有衣服（包括内裤、鞋子）等，家人还收到了奎文法院盖着奎文公安局印章的逮捕武际强的通知书。武际强现被非法关押在潍坊市看守所。

山东省东营市七旬法轮功学员练敏芹被警察构陷到检察院

山东省东营市法轮功学员练敏芹，女，七十多岁，胜利油田供应幼儿园退休职工。2024年11月下旬一天，外出给人讲真相被拍照，此人是一便衣男警察。一周后，练敏芹被东营市滨海公安国保非法抄家，抢走大法经书、师父法像等私人物品；被取保候审三个月，并缴纳了一万元保证金。2025年2月警察把构陷她的“案子”上交检察院。2025年3月5日检察院叫练敏芹去一趟。

山东省高密市朝阳派出所警察强制采王淑芹的血

2025年2月10日晚7:30，有4人到王淑芹家，强制采她的血后，就走了。

山东省青岛平度市云山派出所骚扰王美香

二零二五年三月十七号上午九点左右，云山派出所三个警察闯进法轮功学员王美香家东间、西间到处看。王美香对他们说：“你们来干什么？我又没做犯法的事。”还对一个和她见面多次的警察说：“你听真相听的最多，你该明白真相了，怎么还来？你们不应该来呀，对你们没有好处，以后别再来了。”◇

山东老人讲真相遭非法批捕 警察抄家如土匪

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市龙口市76岁法轮功学员伊向阳二零二五年三月五日遭警察绑架、非法刑拘。日前得知，老人于三月十二日被非法批捕。

伊向阳老人三月五日上午在新嘉集上给民众讲真相时被龙口市新嘉派出所绑架，当天下午三点他被警察劫持到龙口市看守所非法刑事拘留。新嘉派出所警察因三月五日绑架伊向阳当天非法抄家未遂，于三月十三日闯到伊向阳的家非法抄家，警察的行为跟土匪一般。

上午九时左右，五名便衣警察带着开锁工直奔伊向阳的家，没有出示任何公文，也没有告知屋内的人，直接下令开锁工将门上猫眼卸下，将一根很长的铁棍伸进去准备开门。屋内的人被吓坏了，以为有劫匪入室抢劫，僵持中才知道是非法搜家的。警察头目命令将门锁卸下后闯入室内，其中两个警察凶狠地将伊向阳75岁的妻子吴曼萍一左一右控制住，老太太质问警察：“我犯什么法了？你们这样？”警察将各个屋、床、抽屉、衣柜被翻



了个遍，最后将几张真相护身符卡片和三个小旧播放器抢走了。警察临走时告知，伊向阳二零二五年三月十二日被批捕。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出。修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，理当受到宪法与法律保护。中共人员对法轮功学员的迫害犯下了群体灭绝罪行。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



山东省泰安市张莲桂被枉判七年、丈夫被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省泰安市张莲桂被枉判七年、丈夫被枉判三年泰安市法轮功学员秦振泉、张连桂夫妇，二零二四年八月一日被高新区北集坡派出所绑架、非法抄家，被非法关押在泰安市看守所构陷。二零二五年三月十九日获悉，夫妻俩被非法判刑；张莲桂七年，秦振泉三年。

秦振泉亲属得到消息后，咨询无罪辩护律师，辩护律师竟然不知情，所以违法判决没有通知律师。

秦振泉 63 岁，泰安市岱岳区满庄镇满南村法轮功学员，他常年在城区打工，租房居住。他炼法轮功前体质比较弱，长年患感冒，神经衰弱，失眠，坐骨神经疼，每次赶集回家，坐在沙发上就不愿动，就感到浑身上下没一块好肉，成天在痛苦中煎熬。炼法轮功后，他变得一身轻，长年治不好的病，不知不觉全没了。妻子张莲桂（62岁），炼功前，患气管炎，一到每年秋末就开始打针，吃药，每天晚上咳嗽，吐痰，一口不离一口，苦不堪言，炼法轮功后也全好了。

中共江泽民团伙一九九九年七月发动了迫害法轮功的这场浩劫，使这个幸福美满的家庭，几乎是家破人亡，妻离子散。秦振泉曾经被非法劳教三年；张莲桂历经两次非法劳教迫害，一次非法判刑迫害，三次共 6 年。秦振泉从二零零八年



逃脱绑架，离开满庄镇满南村，在泰安城区打工维持生活。秦振泉被迫流离失所近六年，二零一四年儿子结婚才回到家中。

二零二四年八月一日下午，泰安市高新区北集坡派出所（龙泉派出所已与此所合并）魏继康（音）等多个警察闯进秦振泉在北集坡镇窦家村租住的家，绑架了他的妻子张连桂。

当天秦振泉下班回家时，看到家门口有警车停着，没有在意，便停下电动车敲门。不料开门的却是便衣警察，警察当即在没有出示警察证和搜查证的情况下给秦振泉戴上背铐。秦振泉随即说：我没有罪，不能给我用背铐。警察接着给他戴上了前手铐，铐得非常紧。警察非法抄家，掠走秦振泉家中两千元现金、两张银行卡、社保卡、两辆三轮电动车、三辆两轮电动车以及电脑和打印机等私人财产。

魏继康等人把秦振泉夫妇劫持到北集坡派出所，由辅警给他俩采集信息，秦振泉手铐又被勒紧了一

些，这时他的手已经出血。警察要做笔录，秦振泉什么也没说。这时警察还是没有出示任何证件。

第二天，民警于智理（音）来做笔录，秦振泉仍然抵制迫害。当晚秦振泉和张连桂被送往泰安市看守所继续非法关押。

此前七月二十六日，泰安市岱岳区满庄镇派出所三个警察曾到秦振泉租房骚扰，还给秦镇泉拍照，问秦振泉在哪里工作。

据明慧网报道统计，二零二五年一至二月份中国新年期间获知，至少有 164 名法轮功学员被非法判刑，500 多名被绑架骚扰，22 名法轮功学员被迫害离世，迫害分布于中国大陆的十六个省、自治区、直辖市。湖南法官、公诉人在法庭上，公开对辩护律师叫嚣：“不要跟我讲法律！”他们知道法轮功在中国大陆即使是中共的法律，法轮功也不违法，他们是昧着良心，甘心做中共的傀儡，在助恶为虐。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇